
Результаты анонимного анкетирования родителей и обучающихся 

МБОУ СОШ №17 по вопросу организации и качества питания 

от 1.04.2021г 
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405 300 чел. – 74% 280 чел- 69% 97% 95% 100  210/70 -каши; 

-мясные блюда;  

-пюре 

картофельное; 

-творожные 

запеканки(без 

моркови); 

-яблоки; 

 

255/25 Чаще 

включать  в 

меню 

молочные 

продукты, 

овощи и 

фрукты ;  

-выпечка; 

Выводы: 97% детей-респондентов качеством питания удовлетворены и оценивают его как «хорошее»; 

                 94%  респондентов-родителей удовлетворены качеством и организацией питания; 

                 4-5%  родителей оценивают качество питания – ниже среднего; 

                 Среди причин называют: непривычная или нелюбимая пища; 

                 3% обучающихся – это дети с неудовлетворёнными, индивидуальными вкусовыми предпочтениями; 

                  В целом, организация и качество питания   в МБОУ СОШ №17 оценены на «хорошо»-75%, на «удовлетворительно» – 25%  

 

 9.04.2021г                Зам.директора по начальным классам   Сало В.Ф. 


